



新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址: http://zjfzb.zjol.com.cn | 邮箱: zjfzbxw@126.com | 第5827期 今日 12 版

王昌荣在参加省委政法委机关离退休党支部集中学习时强调

不忘革命初心 永葆政治本色

为推动我省政法工作继续走在前列贡献智慧力量

本报记者 李洁 王志浩

本报讯 9月2日,省委政法委机关离退休党支部组织集中学习,91岁高龄的董光等18名离退休老同志早早来到会议室。省委常委、政法委书记王昌荣与他们一一握手、嘘寒问暖,并全程参加集中学习。王昌荣真诚感谢离退休老同志对机关工作的关心和支持,强调离退休党员干部要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,不忘革命初心、永葆政治本色,继续发扬“离岗不离党、退休不褪色”的好传统,发挥政治历练、工作经验丰富的优势,为推动我省政法工作继续走在前列、为我省“两个高水平”建设发挥余热、贡献力量。省委政法委常务副书记朱晨参加学习会。

会上,与会同志集中学习了《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》有关内容,通报了省委政法委办公会议“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会相关情况,简要回顾了离退休党支部开展主题教育的情况。宋光宝、朱贤良、王建新汇报了思想、交流了体会、提出了建议,表达了离退休老同志对党和人民的赤诚之心、对政法事业的无限热爱以及拳拳的爱国之情。

在认真听取大家发言后,王昌荣作了即席讲话。他首先通报了今年以来我省政法工作情况,并畅谈了对“不忘初心、牢记使命”主题教育的体会。他指出,今年是中华人民共和国成立70周年,也是我们党在全国执政第70个年头,在这个时刻开展主题教育,正当其时、意义重大。委机关离退休党

支部按照省委和省委政法委的部署,主题教育开展得有声有色,为全省政法系统离退休党支部树立了标杆。“不忘初心、牢记使命”是加强党的建设的永恒课题,也是党员干部的终身课题。委机关全体党员和离退休老同志要切实巩固好主题教育的成果,坚定理想信念、坚守初心不变,敢于刀刃向内、勇于自我革命,以整改落实的实际成效为机关党的建设和政法事业增光添彩。

王昌荣指出,老干部是党和国家的宝贵财富,是推动党的建设和党的事业发展的重要力量。他希望机关离退休老同志继续发扬“离岗不离党、退休不褪色”的优良传统,树立终身学习的理念,自觉加强党的创新理论的学习,推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想真正往深里

走、往心里走、往实里走。要进一步发挥政治历练丰富的优势,引领带动机关在职党员干部传承好老同志身上体现出的强烈的政治意识、忧患意识、革命斗志和工作热情,助推委机关自身建设。要进一步发挥工作经验丰富的优势,积极作为、主动参与,竭力为政法事业发展、为我省“两个高水平”建设建言献策。

王昌荣要求,委机关要更加关心和重视离退休党支部建设,更加关心和重视离退休老同志的学习、生活和身体,用心用情做好老干部各项服务保障工作,努力为离退休老同志“老有所学、老有所乐、老有所为、老有所养”创造良好条件。

朱巧湘参加,离退休党支部书记施兆年主持学习会。

“浙里话宪法”网络直播第四站走进德清县三合中心学校 开学第一课,跟着直播镜头赴一场宪法盛宴

本报记者 陈赛男

“起来,不愿做奴隶的人们……”9月2日13:30,伴随着雄壮嘹亮的国歌声,由省司法厅、省普法办联合浙江法制报举办的第四场“浙里话宪法”网络直播活动在德清县三合中心学校拉开帷幕。直播全程以宪法宣传为主题,通过形式多样的活动,送上一堂精彩绝伦的“开学第一课”,吸引了约63万网友的关注。

绘画歌唱观影一样不缺

你心目中的宪法是什么?

直播开始后,我们的镜头在学校的展览室里找到了答案。只见,同学们用手中的画笔在瓦片、蚌壳上描绘出自己心目中的宪法世界:是鲜红的宪法读本,彰显着至高无上的法律权威;是老百姓手中的宪法读本,维护着社会公平正义;是中小学生头顶的“保护伞”,守护着未成年人健康成长



.....

“瓦片画是我们学校的特色文化。”在德清县三合中心学校校长张明的介绍下,我们看到,灰蒙蒙的旧瓦片、蚌壳在五彩颜料的衬托下,显得尤为精美、立体,很受学生们的喜爱。

音乐教室传来阵阵歌声,一曲《宪法伴我成长》唱得欢快昂扬,传递着同学们对宪法的理解和感悟。安静的观影教室里,正在播放的爱国主义教育影片,深深吸引着孩子们的目光……

张明介绍,为了更好地宣传宪法,普及法律知识,学校常常将这些法治元素融入到日常教学和业余活动中,通过各种喜闻乐见的方式传播法律知识,不仅有利于培养出多才多艺的学生,还在潜移默化中提升学生的法治意识。

创意普法令人耳目一新

除了常规的唱歌、绘画、观影课程,学校还利用自己的资源优势,激发学校师生的创作热情,让宪法宣传更加有趣。

“现在开庭。”随着一声清脆的法槌声,全场顿时安静下来。被告人张某和张某伟在校园里寻衅滋事一案,在德清县三合中心学校里开庭。

2018年9月,两名被告人为抢占篮球场,伙同他人,采用捣乱、推拉、言语威胁等手段,强行驱赶他人,霸占球场,致使一名被害人受伤。同月25日,两名被告人看中被害人王某某的苹果手机,利用语言威胁,强行“换取”该手机。

法庭上,身穿制服的“审判人员”、“公诉人”和“辩护人”分工明确,有模有样地扮演着各自的角色。没错,镜头里展示给大家的正是一场模拟法庭。从剧本创作到角色扮演,全部由学生和老师合作完成,这种“以案释法”模式,不仅调动同学们的参与性和创造性,还能让他们在角色扮演过程中感受法律权威,学习法律知识。

“幼学法、树德行,人有德、水至清……”告别了模拟法庭,一阵朗朗读书声传入我们的直播镜头。在学校的报告厅里,一群穿着汉服的学生们正摇头晃脑地诵读《宪法三字经》。

据张明介绍,这场耳目一新的三字经表演,也是学校和德清县阳光里程社会工作服务中心联合创作而成的。

(下转2版)

导读

同居了两年的“男友”竟是别人的“女友”

外型有些男性化的女子因诈骗获刑

